
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naučná stezka Černohorské rašeliniště 
 
Nabízí překrásné panoramatické výhledy od Černé boudy a z Hubertovy vyhlídky. Provede pro Krkonoše 

netypickým rašeliništěm lesního typu a díky povalovému chodníku a dřevěné vyhlídkové věži se s 6 tisíc let 

starým rašeliništěm seznámíte pěkně zblízka a z nadhledu. Poučení o rašeliništi načerpáte na šesti 

zastaveních s informačními panely. Cestu zpět do Janských Lázní můžete opět absolvovat za pomoci 

kabinkové lanovky, nebo se projít po Černohorské silnici.  

Trasa je vhodná pro 

Rodiny s dětmi, osoby s holemi, z části vede po povalových chodnících 

Průběh trasy 

Janské Lázně – Černá hora – Sokolská bouda – Naučná stezka Černohorské rašeliniště a zpět 

Délka trasy 

4,5 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohádková stezka Malou Úpou 
 
Pohádková stezka Malou Úpou aneb Putování za Krkonošskými pohádkami pro děti i dospělé. Čeká zde na 

vás deset zastavení plných pohádek od známe české spisovatelky Marie Kubátové, her a zábavy.  

Jednotlivá zastavení jsou umístěna v lokalitě Malé Úpy a mají za úkol seznámit malé i velké návštěvníky této 

malebné horské obce nejenom s tvorbou paní spisovatelky, ale i s nádhernými místy a nezapomenutelnými 

výhledy, která by bez motivace mnohdy malé dětské nožky jen těžko zdolávaly. V informačním centru na 

Pomezních Boudách získáte za malý poplatek brožurku s mapkou a s deseti políčky pro zakreslení 

reliéfových ornamentů. Ty se nachází na každém zastavení a Vaším úkolem je ornament najít a překreslit 

tužkou či pastelkou do brožurky. Po správném zakreslení všech 10 stanovišť získáte opět na informačním 

centru za odměnu Maloúpský groš. Stezku nemusíte projít v celé délce, je možné zvolit kratší variantu, nebo 

si výlet rozložit do více dní. Pohádky jsou přeloženy do angličtiny, němčiny a polštiny.  

Trasa je vhodná pro 

Rodiny s dětmi a kočárky, osoby s holemi, osoby na vozíčku, vede po zpevněném povrchu.  

Průběh trasy 

Informační centrum Pomezní Boudy – Eliščino údolí – U kostela – Kraví hora – Spálený Mlýn – Nad 

Krakonošovým údolím – Nad Horní Malou Úpou – Cestník – Lysečinské boudy – Rennerovy boudy – 

Pomezní boudy 

Délka trasy 

19 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Benecka přes Rovinka na Třídomí a zpět 
 
Velmi jednoduchá a pohodlná cesta, vede lesem, je téměř bez převýšení. Ze Třídomí jsou velmi hezké 

výhledy na Krkonoše. Cesta začíná na Benecku u centrálního parkoviště (u lyžařského areálu). Vydáme se po 

zelené, u hájenky se poté napojíme na cyklotrasu K10, která nás po asfaltovém povrchu dovede až na 

Rovinka a poté na Třídomí. Na rozcestí turistických cest na Rovinkách je příjemné malé občerstvení.  

Pokud se chcete projít nebo projet více, nabízíme dvě možné varianty trasy:  

1) Z rozcestí turistických tras Rovinka je možné dál pokračovat 2 km po žluté značce na Janovu horu, kde se 

na rozsáhlých pastvinách sahajících až do 1000 m nad mořem pase stádo 300 Huculských koní. Najdete zde 

též velmi příjemnou restauraci s dětským hřištěm. Cesta z Rovinek na Janovu horu je asfaltová, ale 

posledních 400 m k farmě s Huculskými koňmi je se štěrkovým povrchem a nerovnostmi, a pro vozíčkáře je 

tento úsek takřka nesjízdný.  

2) Další, pro vozíčkáře též náročnější variantou, je možnost vydat se z Rovinek po zelené turistické značce 

směrem na Labskou u Špindlerova Mlýna. Můžete zde obdivovat výhled na Labskou přehradu a Krausovy 

boudy.  

Trasa je vhodná pro 

Osoby s holemi, rodiny s kočárky, osoby na vozíčku.   

Průběh trasy 

Benecko – Rovinka – Třídomí a zpět 

Délka trasy 

9 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Harrachova na Krakonošovu snídani 
 
Dobře schůdná asfaltová cesta podél říčky Mumlavy s tzv. Obřími hrnci a 12 m vysokým vodopádem.  

Z jakéhokoliv místa na trase se lze vrátit zpět. Trasa začíná v Harrachově na centrálním parkovišti vedle 

autobusového nádraží a je značená modře. Cesta vede podél říčky Mumlavy s obřími hrnci a končí na 

rozcestí zvaném Krakonošova snídaně. Odbočkou, která je štěrkovitá a se svodnicemi, je možné se dostat až 

k 12 metrů vysokému Mumlavskému vodopádu (vozíčkáři zde budou potřebovat pomoc asistenta). Děti 

určitě potěší dětské hřiště a dětská trasa Liška. Na trase je možnost bezbariérového občerstvení v hotelu 

Lovecká Mumlava. Na autobusovém nádraží, po kterém půjdete, doporučujeme navštívit Lesnickou expozici 

Šindelka a SkiMuzeum.  

Trasa je vhodná pro 

Rodiny s dětmi a kočárky, osoby s holemi, osoby na vozíku.  

Průběh trasy 

Parkoviště Harrachov – Mumlavský vodopád – Krakonošova snídaně 

Délka trasy 

11 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Horních Míseček k Prameni Labe 
 

Trasa začíná na parkovišti na Horních Mísečkách. Odtud máte možnost vystoupat až na Zlaté návrší po 

červeně značené Masarykově silnici, nebo zvolit žlutě značenou starou vozovou cestu (není vhodná pro 

kočárky ani vozíčky), případně si výstup ulehčit použitím pravidelné linky autobusu. Od Vrbatovy boudy 

zvolte zpevněnou žlutou trasu, která vás přes Rozcestí U Čtyř pánů dovede až k prameni Labe. S kočárky či 

vozíčky zvolte stejnou cestu i zpět. S většími dětmi bez kočárku či s holemi doporučujeme k návratu využít 

červenou trasu vedoucí po hraně Labského dolu. Dojdete po ní k Pančavskému vodopádu, který je 

nejdelším krkonošským vodopádem, pokocháte se výhledem z Ambrožovy vyhlídky a zastavit se můžete na 

Labské boudě.  

Trasa je vhodná pro 

Rodiny s dětmi a kočárky, osoby s holemi, osoby na vozíku.  

Průběh trasy 

Bezbariérová varianta: Horní Mísečky – Masarykova silnice – Vrbatova bouda – Rozcestí U čtyř pánů  

– Pramen Labe a zpět 

Varianta pro pěší: Horní Mísečky – Stará vozová cesta – Nad Kotelní jámou – Rozcestí U čtyř pánů – Pramen 

Labe – Labská bouda – Pančavský vodopád – Zlaté návrší, Vrbatova bouda  

Délka trasy 

12 km 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ze Špindlerovy boudy za zvířátky 
 

Příjemná nenáročná trasa bude bavit děti i dospělé. Začínáme ve Špindlerově Mlýně, kde nasedneme na 

pravidelnou linku autobusu. Ta nás vyveze na Špindlerovu boudu. Odtud se vydáme po červeně značené 

cestě česko-polského přátelství směrem k Petrově boudě. Na rozcestí Pod Petrovou boudou však zatočíme 

doleva po zelené. Zde je totiž umístěna naučná stezka Správy KRNAP – Krkonošská zvířata. Najdete na ní  

14 zastávek, naučné tabule, ale především krásné dřevěné sochy zvířat, která v Krkonoších žijí. Od 

Moravské boudy pokračujeme po žluté k Davidovým boudám a na Dívčí lávky. Modrá cesta nás podél Labe 

dovede zpět do Špindlerova Mlýna.  

Trasa je vhodná pro 

Rodiny s dětmi, osoby s holemi. Úsek od Špindlerovy boudy k naučné stezce Krkonošská zvířata je možné 

absolvovat i s kočárky či vozíky. Projedete s nimi bez problémů i samotnou stezku.  

Průběh trasy 

Špindlerův Mlýn – Špindlerova bouda – Naučná stezka Krkonošská zvířata – Moravská bouda – Davidovy 

boudy – Dívčí lávky – Dolní stanice lanovky Medvědín – Špindlerův Mlýn 

Délka trasy 

8 km 

 


